

2015年11月30日

星期一

农历乙未年十月十九

市中新闻

SHIZHONGXINBAO

中共市中区委机关报

第754期

国内统一刊号: CN37-0038

C版

新闻热线: 3083220 邮箱: zzsxb@126.com 报头题字: 欧阳中石

网址: http://www.zaozhuangdaily.com.cn

每周一、三、五出版

区委理论学习中心组开展“三严三实”专题教育第三专题第一次集中学习研讨

宋淑启主持并讲话 邵士官王真海刘勇杨继英出席

□记者 刘辉

本报讯 11月27日,区委理论学习中心组开展“三严三实”专题教育第三专题第一次集中学习研讨。区委书记宋淑启主持并讲话。区委副书记、区代区长邵士官,区人大常委会主任王真海,区委副书记刘勇,区政协主席杨继英,区委常委高志勇、徐刚、王光明、王忆青、赵琨、华明航、宋厚银出席会议。

会上,各位常委集体学习了习近平总书记有关重要讲话。几位常委在前一阶段自学的基础上,联系各自思想和工作实际,从不同角度谈了对践

行“严以用权”的认识和体会。通过集中学习和研讨,交流了思想、深化了认识,达到了互相启迪、共同提高的目的。

宋淑启在讲话中指出,下一步,要按照习近平总书记重要讲话精神以及中央和省、市委的部署要求,抓住践行“三严三实”的关键,努力在立根固本、落细落小、修枝剪叶、从谏如流四个方面下功夫、见实效。

就做好“三严三实”专题教育工作,宋淑启提出三点要求:

一要树立正确的权力观。各级领导干部要珍惜使命、慎用权力,深怀

爱民之心、多办利民之事,履尽职责、敢于担当、务实苦干,努力把经济搞上去、让老百姓富起来。要正确行使权力,做到秉公用权、不以权谋私,依法用权、不假公济私,廉洁用权、不贪污腐败,始终保持共产党人的政治本色。要自觉接受监督,既要主动接受组织和群众的监督,也要自觉接受制度的监督,使各种监督更加规范、更加有力、更加有效。

二要坚持问题导向。要以正反典型为镜子,认真查找解决不严不实问题,不等不拖、落细落小,始终把问题整改作为检验活动的重要标尺。要

根据在专题研讨中查找出的问题,列出不严不实问题台账,建立专项整治清单,一项一项抓好整改落实。

三要深入推进专题教育。全区“三严三实”专题教育开展以来,集中学习、专题党课、专题研讨、查摆整改等工作有序推进、扎实有效。下一步,各级领导干部要继续发挥好标杆作用,当好“三严三实”的忠实践行者。要强化党委(党组)主体责任,各级“一把手”要以身作则、敢抓敢管,班子成员要共同负责,一级抓一级、一级带一级,使全面从严治党党的氛围更加浓厚。

我区冬季造林工作全面展开

□通讯员 李开萌

本报讯 人冬以来,我区抓住今年冬季节降雨较多、土壤墒情好、气温较高的有利时机,积极开展以核桃栽植为主要内容的冬季造林活动。目前已完成核桃造林面积3000余亩。同时,栽植黄栌、文冠果等特色树种2000余亩。

核桃产业是区委、区政府确定的一项振兴市中林业产业经济的重要工作,计划在五年内全区核桃种植面积达到10万亩,今冬明春发展核桃面积1万亩。为确保这一目标的实现,区林业局在年初就组织精干力量对全区适宜发展核桃耕地进行调查摸底。人冬以后,我区连续降雨,土壤墒情较好,非常适宜核桃等树种的造林。区林业局紧紧抓住这一有利时机,充分利用国家长防林建设、造林补贴项目等造林资金,积极开展以核桃为主的生态经济林造林工作,对造林项目全部实行政府采购和招投标管理,工程队统一造林,确保了造林质量。由于采取了统一规划、工程造林、集中管护等措施,新建核桃园林相整齐、栽植质量优良,得到了群众的普遍赞誉。

同时,对中上坡土层瘠薄、不适宜发展核桃的山地,我区统一规划建设了生态景观林,以栽植黄栌、黄连木、君迁子、五角枫、文冠果等彩叶树种和生态经济树种为主,改变了过去以侧柏为主的林种单一造林模式,变荒山绿化为彩化,为今后生态观光林业的发展打下良好基础。

区民政局积极开展“寒冬送温暖”专项救助行动

□通讯员 袁森 董怡君 殷伟伟

本报讯 随着连续两天的大雪,我区气温急剧下降,为做好流浪乞讨人员救助工作,区民政局联合市救助站对辖区内的流浪乞讨人员进行集中巡查救助。自入冬以来,该局积极采购和储备了必要的棉被、棉衣、食品以及取暖设施,以满足救助管理工作的需要,保证救助工作正常开展。通过入冬后每天的不间断巡查,共救助流浪乞讨人员41人次,其中,护送返乡21人次,送医院接受治疗5人次,支出救助资金15000余元。

冬季的寒冷天气对街头流浪乞讨人员的生命安全带来严重威胁。区民政局把“寒冬送温暖”专项救助行动作为一项阶段性重点工作进行组织动员和安排部署,同时密切关注天气变化和灾害预警信息,制定了救助工作实施方案,组织各街道对城区内的流浪乞讨人员进行全面排查,以车站、广场、大型商场、集贸市场、桥梁涵洞、等生活无着人员集中生活和露宿区域为重点,加大巡视和救助力度,重点做好夜间巡视救助。全面落实24小时工作值班制、领导带班制、首接负责制、岗位责任制和跟踪检查制,采购和储备必要的设施,以满足救助管理工作的需要,保证救助工作正常开展。对各类人员因人制宜,能说出家庭住址并愿意回家的,护送返乡或购买车票并给予基本的生活用品。对患病的,及时送医院就医。

区交通运输局开展大气污染及超限超载联合治理活动

□通讯员 杨超

本报讯 近日,为强化全区大气污染防治及治超工作,切实改善大气环境质量,保障群众出行和车辆运输安全。区交通运输局积极联合公安交警、城管、环保、公路、农机等多家责任单位,在全区开展大气污染暨超限超载集中整治工作。

此次集中整治重点是:依法对超限超载、扬撒、改装等违法行为进行查处,重点查处抛撒滴漏车辆,督促其遮盖篷布,防止扬尘污染;禁止无牌无证、报废、拼装等车辆从事渣土运输,合法车辆禁止超限超载从事渣土运输,以及渣土车辆抛撒漏运;依法查处拖拉机“无牌行驶、无证驾驶、违法载人和不参加年度检验”等违法行为,重点查处拖拉机不遮盖篷布抛撒漏运行为;外环各路口的道路硬化,采取有效措施控制车辆轮胎带泥驶入公路。

为更好完成集中整治任务目标,各单位抽调工作骨干,由各单位主要领导带班负责,成立45人联合执法队伍,分为两组:一组在北外环转盘处设立固定检查,采取24小时不间断封闭式检查方式,实行四班三运转工作模式(每队工作时间为8小时);二组负责做好城区周边道路的巡查工作。全力防治渣土、物料运输车辆扬尘污染,从而净化全区道路运输环境,巩固全区大气污染综合治理成果。

区食药监局抽检流动摊贩食品获民赞

□通讯员 邱兆刚

本报讯 近日,区食品药品监督管理局依法对市中区兴华路上的6家熟食经营摊贩进行了风险检验抽样,赢得群众交口称赞。

在兴华路和华山路交叉口东北北角,执法人员对一位中年女士经营的猪头肉进行抽样,引来10余位群众围观。执法人员一边抽检,一边向群众宣传抽检工作的意义。一位70多岁的老大爷高兴地说:“你们抽检小摊贩卖的东西是实事、好事,如果你们能再抽检一下老百姓常吃的馒头、烧饼、豆腐,我们吃的就更放心了。”执法人员向群众进行了解释并记录在工作日志上。

据悉,该局在共在兴华路抽检猪头肉、烤鸭、牛肉7个批次,涉及经营业户6家;在永安镇1家小作坊抽检红薯粉条1批次,样品全部由山东省产品质量检验研究进行检验的工作人员通过车载冰箱带走检验,检验结果在1个月后出来。

我区组织机关工作人员普法考试



区编办“四项措施”推进行政审批规范化管理

□通讯员 温文杰

本报讯 为推进行政审批项目规范化管理,区编办结合中心工作、强化管理创新,推进行政审批规范化建设。

动态管理行政审批项目目录。2015年以来,我区承接省市政府下放行政审批事项61项,按照《山东省人民政府关于印发山东省行政审批事项目录管理办法的通知》要求,结合区级政府部门权力运行实际,对我区行政审批项目目录实行动态管理,新增、取消或承接行政审批事项,经本级政府常务会议审定后,由区编办及时调整《目录》;法律法规和国务院决定新增行政审批事项或因设定依

据已经失效、废止或修改而调整行政审批事项,经区审改办审核完毕,按程序调整《目录》,并将《目录》调整情况报市审改办备案;未纳入《目录》的事项不得实施。

优化再造行政审批项目流程。区编办会同相关部门对调整的行政审批事项逐项梳理办理流程,对保留的行政审批项目,建立了受理、承办、批准、办结、告知、投诉等环节的标准、条件、权责、时限等制度规定,进一步优化和规范行政审批项目的实施。科学压缩审批层级,缩短审批时限,减少审批环节,畅通重点项目和招商项目审批“绿色通道”,积极推

动实现“三证合一”、“一照一码”;推进网上审批,大力推动行政审批网平台互联互通、信息共享,建立“以公众为中心”的高效、透明、低成本行政审批流程。探索建立行政审批评价制度。该办积极探索建立适合区级政府权力运行体系的行政审批评价制度,定期对行政审批项目的实施情况进行评价,评价标准包括设定的行政审批项目是否达到预期效果;是否适应经济社会发展要求;是否按照规定的条件进行审批等3项主要指标。

根据行政审批评价结果,继续规范行政审批项目。梳理规范完善监督问责机制。经

梳理规范,全区区直部门共有主要职责334项,具体责任事项1468项,部门职责边界174项,事中事后监管制度341项,公共服务事项169项。对承接上级下放的事项,区直有关部门及时与上级部门沟通,针对每一项事项制定相关承接方案和规范管理措施,确保衔接到位;对保留的审批事项,按照“谁审批、谁负责”和“权责对等”的原则,明确审批责任;完善行政审批的过错认定标准和责任追究机制,对违法审批、超时审批等行政审批行为,严格依法依纪追究有关领导和行政审批人员的责任,保障行政审批工作规范有序运行。

心系婆家——韩国籍媳妇枣庄办书画展

特约记者 孔浩

近日,虽然天公不作美,但前

来市中区清和美术馆参观的市民络绎不绝,大家都想看看一位名叫金

美兰的韩国籍美女书画家的精品力作,更想一睹这位枣庄媳妇的风采。

长相俊美,低调谦虚的金美兰号小亭、小亭长,出生于韩国首尔,十多年前,热爱中国文化、中国艺术的她来到北京留学,相继在北京师范大学汉语言文化学院和艺术传媒学院书法系学习汉语和书法。在中央美术学院中国画学院硕士毕业后,金美兰又师从于著名书画篆刻家王镛教授,获得了中国艺术研究院研究生院书画印创作研究方向的博士学位。她的博士论文以“汉代简牍草书艺术研究”为方向,这个研究成果得到了大家的肯定,尤其是她前无古人的提出了“草

变”的概念,并进行阐释和论证,这为中国书法研究开拓了新的视角,具有重要的学术意义。金美兰现为中国韩人美术协会副主席、韩国书学研究所研究员、韩国美术家协会会员、韩国篆刻协会会员、韩国书画家协会会员、缘京学印会员、寸耕社社员。同时为了中韩两国的艺术交流,还担任着韩国国际书法联盟展邀请展、中韩日国际书法交流展、北京国际书法双年展、中韩书法交流展的联络人,在中韩两国书画界有着较高的知名度和影响力。

金美兰在中国留学,于书画印艺术均得到提高的同时,也收获了美丽的爱情。几年前,金美兰决定将自己的第一个书画印个展,放在枣庄举办。金美兰的导师王镛教授得知她要在枣庄举办个展后,亲自为其题写展标和作品集书名,体现了对其学业的认

可。11月22日,由枣庄市美协、枣庄市书协、枣庄市青年书协、在中韩美协联合主办的“谁入汉唐——金美兰书画印作品展”在清和美术馆开幕,70余幅作品展现在枣庄人的面前,令大家眼前一亮。驻华韩国大使馆文化参赞兼韩国文化院院长金辰坤,以及韩国驻中国美协会主席柳时浩等人亲临现场,也体现出韩国对金美兰作为文化交流大使身份的认可。山东省书协副主席燕守谷认为,金美兰回到枣庄举办书画印展览非常有意义,称赞金美兰为中韩文化交流起到了桥梁和纽带的作用,做出了巨大的无私奉献。金美兰则表示,她已经爱上并融入了枣庄这座美丽的城市,她会不遗余力的继续为推介枣庄,促进中韩文化交流,作出自己不懈的努力。

C2综合新闻

齐村镇全面整治路域环境



C3关注

枣庄市中区民政局公告

C4东湖文苑

风雪中,做一棵树

导

读